Про автостоянки и дома без окон.

Никто не спорит с тем, что ставить машины на газонах - это нехорошо. Но что сделать, чтобы этого не было?

Указы издаются, а проблема остается. Автолюбители вынуждены нарушать. Ставить-то автомобили некуда. Порой необходимо высадитьпосадить больного пожилого человека, выгрузить поклажу, бывает нужда поехать ночью или рано утром. Даже из гаража приедешь - все равно на 15 минут поставить некуда, нет асфальтированных площадок. У множества домов они вообще не запроектированы, а где есть, то на дом, например, из 60 квартир всего 3-5 мест, тогда как 80% населения имеют автомашины.

А где останавливаться «скорой помощи», аварийным машинам, спецмашинам для вывозки мусора или для погрузки-выгрузки мебели? К примеру, улица Сиротина. Кто-то скажет это старый район. Так что, его строили без перспективы на будущее? Что, не знали в те годы, что люди будут ездить на автомашинах, или дома строились только на 5-10 лет? Но ведь и тогда уже были автомашины и детские коляски. По двору дома 16 по улице Сиротина машины идут сплошным потоком (один выезд из всего района), и с детской коляской приходится срочно сворачивать опять же на так называемый газон. Пешеходам тоже нет места на этой дороге. Давайте, депутаты, принимайте меры, издайте закон штрафовать пешеходов, они ведь тоже траву вытаптывают. Глядишь, казна города пополнится. И смешно, и грустно.

Может, в новом районе лучше? Нет же. Там проезд в две полосы, так одна полоса занята стоящими автомобилями. Нет достаточного количества стоянок, разъездов, разворотов. Даже возле центральной библиотеки стоянка всего на три автомобиля. А у магазинов? И говорить не приходится, достаточно проехать по ул. Ленина. Осталось только везде, где можно, посталось только везде, где можно проехать по ул. Ленина. тавить знаки «Остановка запрещена» и кому-то можно жить безбелно за счет штрафов. Но почему простой горожанин должен расплачиваться за чьи-то ошибки и отдавать, может, последние 500 рублей? Ладно бы деньги отдал только за свою вину (а то машина-то стояла там, где уже лет 30 трава не растет, потому что до этого все машины стояли здесь), так тебя еще судят как преступника – закон не на твоей стороне. Тебе от этой несправедливости спокойно, естественно, не становится.

Скажете: не нарушай. Но ведь так можно было дома строить не только без стоянок, но и без дверей, а всех, кто лазит через окна, штрафовать за нарушение культуры. Меня просто удивляет, зачем создавать горожанам неудобства, если это никому пользы не приносит?

А. КАТАЕВ, г. Лесной.

Острая тема Железные «снеговики»

Сейчас на улицах городов работает значительное число снегоуборочной техники. Машины чистят дороги от намерзшего льда, разгребают большие сугробы.

водителей этой тяжелой техники при уборке снега на дорогах практически не возникает проблем, но когда речь заходит о дворах, - начинается сплошная нервотрепка. Дело в том, что перед очисткой конкретного двора всех владельцев автомобилей необходимо заранее предупредить. Делается это следующим образом: на дверях подъездов расклеиваются листовки, в которых обозначен конкретный день уборки, а также просьба убрать машины с дворовой территории.

Как правило, объявления имеют резонанс, но бывают и несознательные автовладельцы. Эти люди оставляют свои машины во дворах, чем затрудняют работу тяжелой снегоуборочной технике, ведь убрать снег

максимально чисто можно только если очень близко подъехать к оставленному автомобилю. Из-за такой «близости» иногда на боках легковых авто появляются серьезные царапины. Мало того, когда бульдозер чистит тротуар от снега, он автоматически блокирует снежной грядой всю машину, занося ее со всех четырех сторон. И вот эта неподвижная машинка, отдаленно похожая на снеговика, стоит до самой весны, мешает проезду и портит окружающий вид. Мало того, в таких условиях автомобиль очень сильно подвержен ржавению.

Водители, будьте более сознательны, не оставляйте свои авто во дворе, если увидели объявление об уборке: тем самым вы поможете облегчить работу коммунальным службам и сохраните свой автомобиль в целости и сохранности.

Владимир ЗУЕВ, г. Лесной.

// ГИБДД напоминает

Госномер – читаемый знак!

Уважаемые водители! Напоминаем вам, что регистрационные номера ваших транспортных средств должны быть всегда читаемы, несмотря на

грязь на дорогах. Статья Кодекса об административ ных правонарушениях 12.2 ч. 1 «Управление транспортным средством с нечитаемыми госзнаками» предусматривает предупреждение или штраф 100 рублей.

«Государственный регистрационный знак признается нестандартным, если

не соответствует требованиям, установленным в соответствии с законодательством о техническом регулировании, и нечитаемым, если на расстоянии 20 метров не обеспечивается прочтение в темное время суток хотя бы одной из букв или цифр заднего регистрационного зна-ка, а в светлое время суток - также хотя бы одной из букв или цифр переднего или заднего регистрационного знака»

И. ЖУЖГОВА, старший госинспектор ГИБДД по пропаганде, лейтенант милиции.

Обращаем внимание

По сообщению ОВД Лесного, миграционная служба (бывшая паспортно-визовая служба) возобновила свою работу по новому адресу: Ленина, 58.

Соб. инф.

// Тарифы Техосмотр подорожает

Региональная энергетическая комиссия (РЭК) по Свердловской области утвердила предельные максимальные тарифы за проверку технического состояния транспортных средств. С 1 апреля 2009 года владельцы

легковых автомобилей за техосмотр одной единицы транспортного средства будут платить 273 рубля (без Это на 11,5 процента выше ны нешней стоимости. В РЭК отметили, что тарифы определены исходя из стоимости одного часа работы контролеров в размере 299 рублей, рентабельности 20 процентов и нормативов трудоемкости работ по проверке технического состояния транспортных средств.

Добавим, что в сравнении с некоторыми другими крупными городами России в Свердловской области устанавливается более низкий тариф на прохождение техосмотра. Так. по состоянию на 1 марта за проверку технического состояния машины автовладелец в Челябинске должен заплатить 330 рублей, в Нижнем Новгороде 340, в Краснодаре – 510, в Москве –
 520 и в Санкт-Петербурге – 1500 рублей. Впрочем, есть и такие регионы, где прохождение техосмотра стоит де шевле, – например, Самара (170 рублей) и Тюмень (220 рублей).

По материалам печати.

Безопасность

Бывшие заключенные реальная угроза?

Уральцам еще предстоит увидеть результаты криминализации региона в 90-е годы — в 2009 году на свободу выйдет еще больше преступников, чем в 2008-ом

Минувший год не стал рекордным для Среднего Ура-ла по числу освободившихся из колоний преступников, осужденных 10-15 лет назад за тяжкие преступления. Наблюдать результаты криминализации региона в 90-е годы уральцам еще только предстоит – по данным специалистов, в 2009 году убийц, вымогателей, грабителей и похитителей освободится на одну тысячу больше, чем в прошлом – порядка 15 тысяч.

Согласно подведенной в ГУФСИН по Свердловской области статистике, число освобождающихся из колоний региона заключенных с каждым годом растет. В 2006-ом году из тюрем вышло порядка 12 тысяч преступников, в 2007 13 тысяч. Между тем, в прошлом году исправительные учреждения покинули уже около 14 тысяч, из них одна тысяча – осужденные за тяжкие и особо тяжкие преступления (убийства, изнасилования, нанесения тяжких телесных повреждений, тюремный срок по которым начинается от семи лет). «Однако говорить о том, что 2008 год стал рекордным по числу освободившихся нельзя. По нашим данным, в 2009-ом из мест лишения свободы выйдет уже

порядка 15 тысяч заключенных», – говорят в свердловском ГУФСИН.

Такое большое количество освободившихся, по словам специалистов, - результат криминализации региона в 90-е годы. «По телевизору и радио постоянно говорят о том, что из-за большого числа вышедших из стен колоний за-ключенных резко вырастет преступность, что Свердловс-кая область вернется в жестокие 90-е годы. Мы не склонны так считать хотя бы потому, что, по статистике, рецидивистами становится только треть вышедших на волю преступников. Однако не исключаем, что количество именно уличных преступлений все же немного может вырасти. Пока рано об этом говорить», – рассказала «Новому Региону» пресс-секретарь ведомства Елена Тищенко.
Вместе с тем, как добавила представитель ГУФСИН по

Свердловской области, пойти на рецидив бывшие заключенные могут по причине потери связей с миром и обществом (у многих нет жилья, близких людей), а на фоне экономического кризиса – из-за отсутствия работы

Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 - круглосуточный «телефон дове-

Всего за период со 2 по 8 марта в отделе внутренних дел зарегистрированы сообщения: 19 - о кражах, 1 - о грабеже, 7 - о мошенничестве, 16 - о телесных повреждениях различной степени

Доставлены в ОВД 24 человека, из них 16 - за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 11 - содержались в медицинском вытрезвителе: 5 за нарушение режима ЗАТО.

2 марта следственно-оперативная группа выезжала на осмотр места происшествия в один из дворов по улице Юбилейной. В период с 28 февраля по 2 марта была вскрыта автомашина ВАЗ-21063, принадлежашая гр. К. и похишена автомагнитола «Сони». Материал находится в проверке.

6 марта с заявлением обратилась гр-ка Б. Из принадлежащего ей гаража было похищено мясо весом более 300 кг. Ущерб составил около 50000 рублей. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное де-

8 марта с заявлением обратилась женшина. Она просит привлечь к ответственности лицо, которое причинило ее сыну телесные повреждения и открыто похитило сотовый телефон. В ходе проверки личность совершившего грабеж установлена. Материал в проверке.

9 марта в приемный покой ЦМСЧ-91 поступила гр. С., 1959 г.р. Диагноз: ножевое ранение живота. В ходе проверки установлено. что телесные повреждения причинил сын потерпевшей в результате ссоры. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

Е. БЕЛОВА. инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.



«Телефон доверия» - 3-74-01 (круглосу-

В период со 2 по 9 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ГУСУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 2 раза – на тушение пожаров, 7 раз - на срабатывание пожарной сигнализа ции, 4 раза – по ложным вызовам.



6 марта в пятом часу вечера в гараже по адресу: Технический проезд, 9 автослесарь производил ремонт автобуса ПАЗ, используя шлифовально-угловую машину, в про-стонародье – «болгарку». От искры агрегата произошло воспламенение паров легковоспламеняющейся жидкости дна ПАЗика. На момент пожара в помещении находились баллоны с газом и ацетиленом, взрыв которых был возможен. Благодаря оперативному реагированию сотрудников про-

ной службы. за считанные секунды баллоны вынесли в безопасместо. Кроме этоогнебор-ГО цы сдержали распростра-нение огня на автотехнику, находящуюся в гараже. Ущерб, нанесенный огнем

тивопожар-

владельцу автобуса, подсчитывается. Пожарными подразделениями спасено автотехники на сумму более 300 тысяч рублей.

8 марта в четвертом часу утра в жилом доме № 18 по ул. Кирова, на ́2 этаже четвертого подъезда, произошло возгорание в электрощите. При осмотре места пожара внутри щита был обнаружен сгораемый материал. Площадь пожара составила 1,5 кв. метра. Ущерб и точная причина происшедшего устанавливаются.

Напоминаем: вызов пожарных с мобильного телефона производится по следующим номерам: «Мегафон» - 010 (сигнал поступит в пожарную охрану г. Лесного, а не г. Нижняя Тура, как было раньше), «Мотив» – **901**, «БиЛайн» – **001**, «МТС» – **0101**. Звонок бесплатный. Четко сообщайте точный адрес места пожара, что горит и свои имя, фамилию.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России. Фото В. ПЛОТНИКОВА.

г. Н. Тура

2-21-90 - «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

5 марта была оказана медицинская помощь гражданину Т., которому были нанесены проникающие ножевые ранения. Лицо, нанесшее повреждения, установлено. Возбуждено уголовное дело.

6 марта в районе Нижнетуринского лесничества была обнаружена незаконная вы-

8 марта поступило заявление от нескольких граждан, праздновавших вместе Женский день в квартире по ул. 40 лет Октября, о том, что у них пропали деньги. Возбуждено уголовное дело.

В ночь с 8 на 9 марта, по информации скорой медицинской помощи, с травмами обратились 9 молодых людей 1982-1992 гг. рождения. Все они получили повреждения в результате драк в разных точках города.

9 марта поступило заявление гражданина Х. о том, что неизвестное лицо проникло в его квартиру и похитило DVD-проигрыватель. Возбуждено уголовное дело.

10 марта с заявлением обратилась гражданка К., сообщившая, что неизвестные разбили все стекла в ее квартире. Проводится проверка

> В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

С 27 февраля по 6 марта отделением ГИБДД выяв-лено 418 правонарушений.

Привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения 7 человек. Выявлено 235 нарушений скоростного режима движения. Зарегистрировано 28 нарушений правил дорожного движения пеше-

Произошло 14 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.



3 марта в 10.05 водитель автомобиля ВАЗ-2104 при движении задним ходом в гаражном массиве не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на автомо-«Мазда **л. фото**).

4 марта в 16.50 водитель автомобиля ВАЗ-2115, подъезжая к перекрестку ул. Ленина – Кирова, не учел дорожные и метеоусловия и совершил наезд на автомобиль «Додж Эвенджер»

5 марта в 19.25 на КПП № 1 водитель автомобиля «Шевроле Лачетти» при движении задним ходом совершил наезд на бордюрное ограждение, таким образом, сам себе причинил материальный ущерб.

5 марта в 19.40 на улице Строителей, 24, управляя автомобилем ГАЗ-3110, водитель, выезжая с прилегающей территории, не уступил дорогу транспортному средству, двигавшемуся по главной, произошло столкновение.

3 марта в 15.50 во дворе дома 3 по улице Ленина водитель автомобиля ГАЗ-3110 при движении задним ходом совершил наезд на пешехода — женщину 1947 г.р. С места ДТП уехал, женщина в медицинской помощи не нуждается. Но ДТП оформлено, и наказание для водителя – либо лишение водительского удостоверения, либо административный арест - станет не очень приятным.

В праздничные дни на дорогах города происшествий с пострадавшими не допущено, 5 ДТП – с причинением материального ущерба, выявлены 9 водителей в состоянии алкогольного опьянения.

> И. ЖУЖГОВА старший госинспектор ГИБДД по пропаганде, лейтенант милиции.